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Драматична і феміністична історія сильної жінки.

Елізабет — геніальна вчена-хімік. На неї чекала блискуча кар’єра. Якби не
один чоловік, Келвін, у якого закохалася. Та довго і щасливо не судилося:
Келвін гине. Елізабет залишається з маленькою донькою на руках, однак
знаходить в собі сили не здатися і стає зіркою популярного кулінарного шоу
«Вечеря о шостій». 

Завдяки телепрограмі жінка поєднує хімію та приготування оладків на
сніданок і має купу прихильників. Але життя, як і наука, непередбачуване.
Донька Медлін прагне будь-що дізнатися, яким був її батько. Доля готує
Елізабет зустріч із минулим. Вона не тільки повернеться до наукових
досліджень, а й дізнається приховану правду про коханого Келвіна. 

Те, що впродовж останніх років завдавало нестерпного болю, тепер подарує
надію на нове і краще майбутнє.



Розділ 1 

 

Листопад 1961 року 

 

 

   У 1961 році, коли жінки носили сукні-сорочки, учащали до клубів 

садівниць і безтурботно розʼїжджали в машинах разом із дітьми без жодних 

пасків безпеки; коли ще ніхто й гадки не мав ні про рух шістдесятих, ні тим 

паче про те, що його учасники наступні шістдесят років проведуть у 

солодких спогадах про буремну молодість; коли великі світові війни 

завершилися, а таємні холодні — тільки-но розпочалися; коли люди 

починали мислити по-новому й вірити в те, що все можливо, — саме тоді, 

одного ранку, ще вдосвіта, тридцятирічна мати дівчинки на імʼя Медлін 

Зотт прокинулася з однією-єдиною думкою: її життя скінчилося. 

   Утім, попри усвідомлення цієї сумної істини, вона спромоглася 

дочалапати до лабораторії й зібрати для доньки харчі у школу. 

   «Паливо для мізків» — написала вона на клаптику паперу й запхала його 

в коробку зі сніданком. Відтак завмерла з олівцем у руці, ніби передумала, 

і записала на другому аркуші: «Під час перерви не забувай про фізичні 

вправи, але хлопцям не піддавайся». Тоді знову заклякла, постукала олівцем 

по столу. І на третьому клаптику записала: «І тобі геть не здається. 

Більшість людей справді жахливі». Останні дві цидулки вона поклала згори. 

   Зазвичай малі діти читати не вміють, хіба такі слова, як «пес» або «іти». 

Проте Медлін вивчила літери ще трирічною й дотепер, а їй нещодавно 

виповнилося пʼять, встигла прочитати чи не всього Дікенса. 

   Вона була саме така: могла наспівати концерт Баха, але не могла 

самотужки завʼязати шнурки на власних черевиках; зуміла б пояснити, як 

обертається Земля навколо своєї осі, але часто програвала у «хрестики-

нулики». От у тому й була халепа. Якщо музичних вундеркіндів завжди 

носять на руках, про малюків, що рано почали читати, ніхто й не згадує. 

Тому що вони вміють робити те, чого згодом навчиться і решта. Отже, бути 

в цьому першим — не дивовижа, а радше тягар. 



   І Медлін це швидко збагнула. Тому щоранку, коли мати виходила з дому, 

а її няня, сусідка Гаррієт, була чимось зайнята, вона витягала цидулки з 

пакунка зі сніданком, читала їх удома й складала в коробку з-під взуття, яку 

тримала в глибині шафи. А в школі вдавала, що така, як усі діти, — мала і 

неграмотна. Медлін знала: головне — підлаштуватися під решту. І в неї 

були на те залізні підстави: її мати ніколи не вміла підлаштовуватися, а тому 

з нею сталося те, що сталося. 

 

 

   У Коммонзі, містечку в Південній Каліфорнії, де погода була зазвичай 

тепла, хоча й не надто тепла, а небо - сине, хоча й не надто синє, і повітря 

чисте — що ж, бо тоді воно не могло бути інакшим, — вона лежала в ліжку 

із заплющеними очима та чекала. Вона знала: незабаром її ніжно поцілують 

у чоло, плечі обережно загорнуть ковдрою, а на вушко прошепотять: «Злови 

цей день за хвіст». А ще за мить загуде двигун, зариплять шини «плімута», 

що заднім ходом виїжджає на дорогу, пролунає брязкіт перемикання на 

першу швидкість. І її вічно зажурена мати вирушить на телестудію, де 

вдягне на себе фартух і вийде на знімальний майданчик. 

   Шоу називалося «Вечеря о шостій», і Елізабет Зотт була його 

безперечною зіркою. 
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